NPYIITBO OU3MYAPA CPBUIE M PEOYBIMYKO MUHMCTAPCTBO TIPOCBETE
PETMOHAJIIIO TAKMWYEHE YYEHMKA VII PA3BPENA OCHOBHUX HKOJA U3 PUIKMKE
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1) IpM MCHHMTHBaBY ayTOMOBHJICKOD MOTOPpA 3¢
JlobM jeHa je 3aBMCHOCT CHare MOTOpa
Ol BpeMeHa Kkao Ha rpaduky. Ca rpadwvka ofpe- 20
aut pan (y MJ) koju je MOTOP MBBPHMO TOKOM -
HCIIUTHBabLA,
_______ IV S R TN rk)
] 0 A _tl_ s g t
2) Teno Je GaveHo BEPTHKAJHO y BHC. HocMaTpay perHCTRY J&
BPEMEHCKY  pasJiuiy tU:- 1s MaMehy  TpenyTtaka, Kajlla  TedJo  (poJas
Kpo3 TauKy Ha HUCT0j BUCHIK h = 1875m Hah¥M [noveTHy Gpswily Tena |

BpeMe KpeTrdia Ol MOMEHTa Gallaika Teda |y BMC )0 TpeHyTKa Hajlia  Ha
semay. llospato je Jjga je BpeMe pewaiba  Tesia  JO  HeKe  BMOMHE  jellHAKo
BpeMeHy najaihda cd Te BHCHKIIe.

3)  Hpa  BMIMKaMoTa Wity jexas  apyiom vy cycper. lpeu ce  kpehe

y30pI0O ca ToYeTHOM  OpauBoM v“_lz Sm/s Vi yOpsained a,lz -0.2m/s %, a

Hpyri  ce wpche HMSEPHO  Cd HOYSTHOM  GPaHMIIoM un: 1.5m/s M yOpsaibew
{2. L] ‘. )

32= 0.2m/s. HKpo3 rkonuxo ppedMeda he oce ond  apecru 70 Kodsikn nyrt  he

npehd  CcBakM o) WwMX  J0 Gycpera ¢ ¥ HOUeTHoH MOMEBHTY PAuTO jalbe

uwoMehy BMX je usnocuso o= 130m.

4) WapadyHaTH CHILY Sartessiba KoHonia
M ybGpdame TeroBa y CHCTeMY ha cavur.Macy
KOHONLE, KOoTypade Kao M Tpeile JaHeMapuri.
bBpojHe ppeinoctd ay:
m o= 1 kg ; m, = 1:1 kg

p,= p,= 7800 kg/m” p, = 1000 kg/m’

Y TeropvMa Heda WynJMHaa !

s
6) Hahu Macy rpeme ako je cMCTeM Y A A
PaBHOTEGKHM, a HINYKEne Oonpyre WadHood Scm
flpu onrepehemny onpyre y BePTUKAJAHOH HOJI0MH- A F
‘jy TEIMOM O] lkg WY:ikHMHa Olpyre ce HPOMeHM Ca _—
20cm Ha 2lcm = : ‘“ﬁ f £
Al A

Opue oy J[ar¥ CcBM  HEONnXOINH L HOMAUM M HHCY  [OoTpedta  [JojlatHa 06 jauibe -
na. Cuatparn za je g = 10 m/s” . CBakM sasatak iHocu 20 Bogosa.
CBMM TalMMYapUMa ¥edaumo yoalaias paul

Jamarke npudnpeMvna  ekuna y  cacrany:  lp  Jlapxo  Kanap,  pycoBOIHAaiL,
Ip Nymanka Ocapowsuh w  Cphan  Pakuh, Cyuepsusdja:  Mp  Bojanma Huxuh w
Harama Yanyxoswuh

Hanomena: Yaconuc "Maapnu  $uanyap”  MOKETC  HataByTtH WAKM Hapy UMty
Kipxapu "Crysedrckn Tpr', beorpay, Crypn. rpr 6, tea: 185 - 295,
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PEMEILE SANATAKA 3A VIT PASPEJL CA YHYTCTBOM SA LOJIOBAILE

Omgra HalloMeHna: AKO  je  YYeHWK pelmo  3afidranx Ha  (PUIAYIA  KOpPeK-
TaH HAYMY KOjU uMje  onJie  Upelpubhel, CBAKAKO  uphldaTH  pemeibe.  AKo
je ueo TOCTYNAK  Tadal  a  TakMMdap  HauMHM  Tpelky Y NOCHEeNLO| pavdyH-
CKOj ounepauujn npusuari 18  ©Bojora.  AKO  je  padynoka  rpema y npyroj
NOJOBMIIM  Bagatka 15 6oJ0oBa, a ako je 7nNocrylak  Tadan Q0 kpaja a  Beh
Yy  UpBOj IOJOBMHM  3dllaTka  Je  HAYMILGHA  pPauyyHCK4  (HyMepudia) rpenica,
npusuatit 10 sojoua,

P(Kw’W
1) HpH MOIATHBAILY ay TOMOGHMIGKOD HOTOpd
ol L ¥ - o . - - I,r"""‘"'"‘"'_""__ﬂ
HOGH JeHa Je sannciucT GHare MOTOPA £ : :
0Jf BpeMeHa kao Ha vpadury. Ca rpadiica onpe- |
JOUTH patl (y MJ) kojn je HOTOR BSHPEAD TOKO ;
HOTHATH B, to + /
/ ,
e ) \ y 2
Pemee: A = A+ A+ A (3 uoesa) o 2. 5 g t(h)
1 i i}

;\1-:- P_L _i.} = ((0+30)/2)-2-3600 = L0B80DDKTS = 108 MJ (5 noeua)

A= Pt = ((30+30)/2)-3-3600 = 324000KJ = 324 MJ (5 noena)

o -1 £

A = P__{ o= ((0+30)/2)- 34600 = 1e2000ET = 162 MJ (5 noeia)

= PE T R )

A= 108 MJ o+ 324 MJ 4 102 ML = 594 MI (2 nocha)

2) Teno Jje Oayeio BODTHEANNO ¥ B, HocuaTpay peruaTpy jo
BPCHMEHCKY  pasJviny 't{_— s Mamely IpeHyTaka,  Kajla  Tedu  [pOJasH
KpO3  TauyKky Ha  MOTO]  BHCHHMW h = 1875m Hahwv  notdevay  opaswiy  Teda H
ppere  wperalba 0l HOMCHTI  Gillaiba  TGHA Yy BHO je TPeHYTHD daida Ha
semivy.  losparo  je  Ha  jo Bpec fedbdlba TeMa JI00 Hede BRCHIG JeIHAKO
BpeMeny ilafalba Ca 1Te BHCKIHe
Peneibe:

OIl jarTe Tavdre JIO LA jBHING TAUYKe HYTamhe Tedo npehe uyr

g = g (b A2V aE 5 ¥kl Y s L LeBee 0. 26 T £ )

(o] [
Bricviia o Koje JocHe tedio kmspoon: Hoz h + 3 = 18.785m +
1.25 w = 20 m (2 m). Dpede namgaiba Ga Te BUCHIG H3HoCH: 4
S . i Moo YYSwal
= * = t°= : = : T - & i _
H= gt /2 = t"= 2H/g = &% = (2H/g} (5 1m b= 2 8 (2 wyvmuyae v,
! 2
Yryiiiio ppewc kperakma M3uocu 1 = + 2 =2 4 5 (2w Neevo R
] . .
HoueTHa Opsmiia MBHOCK: Vo = V1 gt/2 (3 m) W ucwro je ¥ Qr%_:_-ﬁ"_u *
vajsmmioj Tawkw v = 0= v = 10-2 = 20 wm/s (2 noeda) t—-‘-_a,;’-‘«, TR !
o %
3y MBa  GMipmMorTa wny  jepnad  papyromy o aycper. llpad ce kpehe
y30PpI0  Gil HOYeTROM  OpHHOM Vrm; Sm/s Mo yOpsatuicu 'al --().Qm/s“.’, a
Hpyrd ce kpehe puscpno ca  1oYeTHoM  OpiKMioM M 1.5m/s W yoGpsaneu
-
s 0.2m/s. HKpoz woauko ppedena he ce owm  cpecrw 7 Hoawign iyt he
npehd  CBIKKH Ol 1LMX jo  cyapeTa 7Y noueTHon MOTCHTY PACTO jiibe:
nomehy JLHN je MBHOCKII £ = L3om
Pomeine:
BHIHICIKOTTHMA 1TPOTeRHe HeTo Bpera jlo ayepera !
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1 o1l
Cabupaled jelHadMHa JOBHja ce:
bt Lo Bl pt Mo oliob, V0L B

[a] L8

t = (1 + 1 Y/(v + w = L/ (v o+ v (4 m}p T = 208 (2 1)
1 4 ol o.j] o1 o)

JaMCHOM BPEINIOCTH Yy NpBe JiBe  JeHa4YKBC JIOOMja ce:

] = 600 m {2 u} wu 1?:7[} m (2 n)

! ’ L T

4) Wspauynat CrJy gatelaiba KoNoILa
M yOpsake reluna y ouorTemy tHa carindMacy
KOHOIILL:, KOTYPAYE K10 W TPeHhe BaHeMapHTu.

Bpojue ppeliiocty oy 5
m,l:lkg;mz:l.i kg ; \*1’5%
p.= p,= 7800 kg/m” ; p = 1000 kg/m’ A ey

" i a/

Y orerondidd HeMa mynaskitia !

we, Thd

Pouecine:

I Mowe Co opeiaX HallMGdTw (m, + m, Ja = Q_- ()1 (4 ) w nowro je

01: m]g—PM: mg - omopg m1: m1g{1—pt/;.a]} (3 i) Q_t: 8.718 N (1 n)

Coptuno je u ca Q = m glt-p /p ) (3 u) Q.= 9.530 N (1 u)
Opanne je a:(az"ﬂ1}/(“H1']“J) (2 mi =%} a = 0.415 w/s° (2 m
CHIIA BaTesaiLa je:

T:mx{qwa}~F = m:{g(l-pl/pqi—ai (8 fid T 2 9,13 N (L an)

= -

pt

II) Mory ce HalveaTh jejilavMHe 03 CBAKHA Tar HoCeoio:

M, a= T+ B ~im:gz2 T # (;'11/,{)1- 1]m1g (4 )
i I -

1
m,az m,g - FLEER — I P _L'ZFL/;Z};E}'L"{IZQ'] R LR R L

p}Z
Cadupanet  jelnaulla JIo0H jaMo:
(m]+ m Ja = (1 - ‘“1/‘]1 lglm, - m1} Ha  je opaBye:
a = ({m_ -~ milﬂmﬁ m]}}(l - pt/pi}g (3 u) a = 0.415 m/s” (1 n)

s
&

Cvia garesama Ge HoOMja Kao y sapujaHtn I (3+] i)

5) HNahy Macy rpeie ako je cuUcTeM SIS
Yy PaBHOTEKK, d MBIYKEHmEe OIIpyle HGHOCM -"—Ekﬁ
Scm. [Ipy onrepeheby onpyre y Bepryias-
Hou noJiokajy rerom o) m = lkg nyxuna
oupyre ce npoMmesun ca 20cm #Ha 2lcem

Pemeie:  JedHaUMHA pPaBHOTEXE MOMEHATa 1'JacH: in—:“—:'”""—:[—_ﬂ”
Mgl/2 = F4R/5 » Mg= 8F/5 (12 u) '

Cualy  F HOKEMO HIpauyHaTn s KHajiymela onpyre: M %
FFeh=mg @ (B1=280].(3 mw) & Passmg (3ni = (I~ = 50W)

Jamenod cuae Foy ropmu vapas joodjaso: M o= 8m = 8 kg {2 u)

daxpadby jeMO 1o Capallibd gouMahMuMMa TakMMYIeiba M IatoBiida  KOMMOH jal



